

Театры открывают сезон

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ В МУЗКОМЕДИИ

Сегодня Театр музыкальной комедии открывает сезон. О том, какие новые спектакли увидят зрители, рассказал директор театра В. Ходоренко.

— В сентябре мы впервые покажем ленинградцам спектакль «Левша» А. Нодикова. Премьера состоялась летом во время гастролей театра в Москве. В основу произведения, близкого по жанру комической опере, композитор положил одноименный рассказ Лескова о русском мастере-умельце. Либретто Р. Галиат-Балаева, режиссер А. Тутьшкин, оформление выполнено по эскизам художника Д. Попова. В главной роли успешно выступил артист В. Тимошин.

Театр вновь обратился к творчеству композиторов братских республик. Решено осуществить постановку оперетты А. Айвазяна «Поздно, да мило». Это — рассказ о жизни простых людей, о чистоте их чувств. Режиссер спектакля В. Окунцов и коллектив уже готовят эту работу.

Жизнь наших современников — история одной рабо-

чей семьи — положена в основу пьесы Типота и Винникова «Фамильная драгоценность». Музыкаку оперетты по нашему заказу пишет композитор А. Новиков.

Кроме этих работ, мы наметаем капитально возобновить один из спектаклей классического репертуара. В портфеле театра — оперетта К. Листова «Конкурс женихов» по комедии Гольдони.

В наступающем сезоне мы продолжим работу со многими авторами, создающими музыкальные комедии на темы современной советской действительности. Предстоит произвести дальнейшее пополнение состава солистов, хора и оркестра молодежью, проводить на заслуженный отдых ветеранов сцены. Пристальное внимание будет уделено повышению качества музыкального исполнения.

Театр продолжит практиковать выездных спектаклей в домах культуры, клубах города. Для этого создадим «малогабаритные» постановки с небольшим числом действующих лиц.

Зачеркни Ленинград
7 СЕН 1959
ЛЕНИНГРАД